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ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

к решению Совета Нововеличковского сельского поселения

Динского района 

от 19.11.2018 г. № 300-67/3
Пояснительная записка

к решению Совета Нововеличковского сельского поселения 

Динского района «Об утверждении отчета о выполнении прогноза индикативного плана социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения 

Динского района за 2017 год»
Прошедший 2017 год, не смотря на сложную экономическую ситуацию в целом по стране, отмечен выполнением многих показателей индикативного плана социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения Динского района.

Численность постоянного населения на конец года составила 12 793 человек или по сравнению с планом уменьшилась на 0,1 %. Среднедушевой денежный доход на одного жителя составил 12 461,9 рублей.

Численность экономически активного населения уменьшилась на 0,4%. 

Уровень регистрируемой безработицы в 2017 году составил 0,6%, что в сравнении с 2016 годом больше на 0,1 %, что свидетельствует о повышении роста уровня регистрируемой безработицы к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте.
Численность занятых в личных подсобных хозяйствах, по сравнению с планом составляет 100%. Фонд оплаты труда уменьшился на 0,4 % от плановых показателей. 

Из-за увеличения прибыли в ЗАО «Виктория-92 и  организациях малого бизнеса, Прибыль прибыльных предприятий также увеличилась по сравнению с плановой на 92%, что составило 219,6 млн. руб. 

Фактический объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2017 году выше по сравнению с планом на 10,9%, что объясняется ростом цен и объемов производства продукции. За счет роста урожайности, благоприятных погодных условий и совершенствования технологии выращивания план производства зерновых и зернобобовых культур выполнено на 100%, овощей – на 100%, сои перевыполнено – на 11,1%,  произошло повышение производства подсолнечника – на 26,3%  в результате приведения посевов подсолнечника к научно - обоснованным нормам посевных площадей в сельхозорганизациях и К(Ф).

Производство плодов и ягод, увеличилось по сравнению с планом – на 76,9%.  Производство винограда увеличилось на  18,2%. 

Производство скота и птицы (в живом весе) увеличилось на 0,01 тыс. тонн или 101,1%.  
Производство молока в 2017 году по сравнению с планом исполнено на 103,4% за счет увеличения поголовья коров в личных подсобных хозяйствах.

Темп роста улова рыбы составил 101,4%, что произошло за счет увеличения количества пользователей водоемов, занимающихся товарным рыборазведением.

Оборот розничной торговли уменьшился по сравнению с планом на 130 тыс. руб. или на 8,5%, а оборот общественного питания, остался на прежнем уровне и составил 29 млн.рублей..

Темп роста объема инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 100%, что объясняется дооснащением нефтеперекачивающей станции.

Ввод в эксплуатацию жилых домов предприятиями всех форм собственности увеличился на 20%.

В разделе «Социальная сфера» произошли следующие изменения: обеспеченность населения больничными койками составила 100% от плана, обеспеченность населения врачами упала по сравнению с планом на 0,2%,  дошкольными образовательными учреждениями уменьшилась– на 1% от плана, численность детей в  дошкольных  образовательных учреждениях уменьшилась на 1%, охват детей в возрасте 1-6 лет дошкольными учреждениями вырос на 4%, учреждениями культурно-досугового типа и обеспеченность спортивными сооружениями по сравнению с планом находится на уровне 100%. 

Но есть и положительные изменения в социальной сфере: обеспеченность населения средним медицинским персоналом увеличилась – на 0,7%, количество групп альтернативных моделей дошкольного образования увеличилось - на 14% , количество детей дошкольного возраста, находящихся в очереди в учреждения дошкольного образования снизилась почти вполовину (на 49,7%).

Количество организаций муниципальной и частной формы собственности почти не изменилось, количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 36 ед. (8,4%).
Протяженность водопроводных сетей и  автомобильных дорог местного значения осталась на прежнем уровне.

Данный анализ достигнутых результатов показателей прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения Динского района за 2017 год сформирован на основании предоставленных статистических данных управлением экономического развития и инвестиций администрации муниципального образования Динской район.
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