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Пояснительная записка

к решению Совета Нововеличковского сельского поселения Динского района «Об индикативном плане социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения Динского района на 2019 год»


Разработка индикативного плана социально-экономического развития   Нововеличковского сельского поселения на 2019 год осуществлялась в целях реализации нормативных и законодательных актов Российской Федерации, Краснодарского края и Динского района о прогнозировании и индикативном планировании, Законом Краснодарского края от 6 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития в Краснодарском крае».
В основу индикативного плана социально-экономического развития поселения положены:
· основные задачи функционирования хозяйственного комплекса поселения, определяемые необходимостью последовательного повышения уровня жизни населения за счет вовлечения резервов роста налогооблагаемой базы реального сектора экономики;
· итоги и перспективы развития отраслей экономики поселения;
· методические рекомендации Министерства экономического развития Российской Федерации;
· оценка развития экономики поселения в 2018 году.
При расчете прогнозных показателей использовались рекомендованные Министерством экономического развития Российской Федерации и департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей индексы цен, дифференцированные с учетом развития инфляционных процессов в крае и районе и особенностями функционирования отдельных отраслей и сфер хозяйственного комплекса в текущем году.
Численность жителей сельского поселения по данным органов статистики в 2018 году составила 12,93 тыс. человек, которая к уровню 2017 года выросла  на 1,1%. В 2019 году ожидается рост численности жителей на 1,2%. Увеличение численности населения происходит за счет миграционного прироста, чему способствуют удобное географическое расположение поселения, благоприятные климатические условия и комфортные условия проживания.
Среднедушевой денежный доход на одного жителя в 2018 году по сравнению с 2017 годом увеличился на 6,9%, а в 2019 году по прогнозным данным увеличится на 5,3% по сравнению с 2018 годом и составит на одного жителя 14 034,70 рублей. На рост среднедушевых доходов оказали влияние рост заработной платы, валоризация пенсий, рост и индексация социальных выплат.
В 2018 году увеличение наблюдается по номинальной начисленной среднемесячной заработной плате, по отношению к 2017 году, рост составил 7,5%.   Фонд оплаты труда в 2019 году тоже возрастет на 4,8%. Рост данных показателей связан с материальной поддержкой работников образования, здравоохранения и культуры из краевого и районного бюджетов. 
Численность зарегистрированных безработных в службе занятости  на конец 2017 года составляла 0,033 тыс. человек. В 2018 году ожидается снижение численности безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости до 0,030 тыс. человек или на 9,1%. В 2019 году численность безработных составит 0,033 тыс. человек, и по отношения к 2018 году увеличится на 10%. Уровень регистрируемой безработицы в оценке 2018 года составил 0,6% к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте, и в сравнении с 2017 годом снизился на 8,1%, в 2019 году ожидается, что данный показатель останется на уровне 2018 года.  Службой занятости принимаются меры по снижению напряженности на рынке труда, проводятся выездные приемы граждан, предувольнительные консультации граждан, мониторинг вакансий рабочих мест и пр. 
Объем продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств по оценочным данным 2018 года незначительно снизится на 1,9% по сравнению с отчетом 2017 года и составил 1722,9 млн. руб., что связано со снижением объема продукции в сельскохозяйственных организациях, тогда как в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах индивидуальных предпринимателей и личных подсобных хозяйствах наблюдается небольшой рост. В 2019 году объем производства продукции сельского хозяйства ожидается выше, чем в 2018 году на 4%. 
По оценочным данным в 2018 году производство зерновых культур  уменьшилось на 3,5% по отношению к отчету 2017 года, он составит 43,9 тыс. тонн. В 2019 году данный показатель планируется в размере 46,2 тыс. тонн. Производство овощей в 2018 году по отношению к 2017 году по оценочным данным не изменилось, в 2019 году показатель планируется на том же уровне, в размере 4,1 тыс. тонн. Производство плодов и ягод в оценке 2018 года снизилось на 0,7% по отношению к отчету 2017 года, в том числе, как в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах индивидуальных предпринимателей так и в личных подсобных хозяйствах. На 2019 год планируется рост данного показателя на 1,9% к уровню 2018 года.  Производство винограда в оценке 2018 года составило 0,013 тыс. тонн. и не изменилось к отчету 2017 года. Производство картофеля, сои и подсолнечника по оценочным данным 2018 года не изменилось по отношению к отчету 2017 года и ожидается выше в 2018 году на 10,4%. 
Производство скота и птицы в живом весе в 2018 году ожидается увеличение отчета 2017 года  и составит 0,317 тыс. тонн. В прогнозе 2019 года к оценке 2018 года ожидается увеличение всего по показателю на 1,9%. Производство молока в оценке  2018 года ожидается на уровне отчета 2017 года и составит 0,979 тыс. тонн, в 2019 году планируется увеличить производство молока на 8,7%.
Численность поголовья сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота) в оценке 2018 года по сравнению с 2017 годом уменьшилось на 1%. В 2019 году планируется повышение этого показателя на 3%. Численность поголовья овец в 2018 году по сравнению с 2017 годом  увеличилась на  9%, в 2019 году планируется прирост на 1,3% к оценке 2018 года. Численность поголовья птицы в оценке 2018 года увеличилась до 1 тыс. голов, по сравнению с отчетом 2017 года рост составил 5,3%. В 2019 году планируется увеличение поголовья до 21 тыс. голов.
Оборот розничной торговли в 2018 году увеличился на 7,1% по отношению к 2017 году, что связано с увеличением ассортимента продукции в некоторых торговых объектах, существовавших ранее. В 2019 году также  планируется увеличения оборота розничной торговли до 1590,0 млн. руб., или на 6,0% к оценке 2018 года. Оборот общественного питания в 2018 году составил 30 млн. рублей и увеличился на 3,4% по отношению к отчету 2017 года. В 2019 году планируется увеличение оборота общественного питания на 4,7% к оценке 2018 года.
Обеспеченность населения учреждениями социально-культурной сферы, в том числе амбулаторно-поликлиническими учреждениями, посещений в смену на 10 тыс. населения в оценке 2018 года осталось на прежнем уровне по отношению к отчету 2017 года за счёт увеличения среднегодовой численности постоянного населения, а в 2019  году ожидается на том же уровне по отношению к оценке 2018 года. По этой же причине в 2018 году по отношению к 2017 году снизится обеспеченность населения учреждениями культурно - досугового типа на 100 тыс. населения на 1,3 %, а в 2019 году на 1,3%. В оценке 2018 года удельный вес населения, занимающегося спортом по отношению к отчету 2017 года не изменился и составляет 46,1%, поддержание показателя на достигнутом уровне связано с разработкой и реализацией муниципальной программы по развитию физической культуры и спорта на территории Нововеличковского сельского поселения на 2018 год, где основной целью является повышение роли физической культуры и спорта в жизни поселения и приобщения населения, особенно детей и молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом. В 2019 году удельный вес населения, занимающегося спортом, планируется на уровне 46,1%. 
Количество детей дошкольного возраста, находящихся в очереди в учреждения дошкольного образования в оценке 2018 года к отчету 2017 года увеличилось на 10,7%, а в 2019 году планируется, что данный показатель увеличится еще на 5,5%. Охват детей в возрасте 1-6 лет дошкольными учреждениями в оценке 2018 года по отношению к отчету 2017 года незначительно снизился на 2,1%, а в прогнозе 2019 года данный показатель останется прежним.    
Протяженность отремонтированных автомобильных дорог местного значения на территории поселения по отчету 2017 года составила 0,1 км. В 2018 году протяженность отремонтированных автомобильных дорог местного значения на территории поселения составила 3,364 км, также были проведены работы по грейдированию (профилированию гравийного покрытия, обновление и нарезка боковых водоотводных канав, срезка завышенных участков). В 2019 году планируется ремонт и грейдирование автомобильных дорог местного значения на территории поселения протяженностью 66 км.

 


Глава Нововвеличковского
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