ПРИЛОЖЕНИЕ  2
к постановлению  администрации Нововеличковского сельского   поселения Динского района
от 05.11.2019 года № 241
Правила применения кодов видов расходов

классификации расходов бюджета поселения
1. Общие положения

Настоящие Правила разработаны в целях обеспечения формирования проекта бюджета поселения, начиная с бюджета на 2020 год, и устанавливают порядок применения видов расходов классификации расходов бюджета, вводимых с 1 января 2020 года.

2. Вид расходов

Код вида расходов имеет следующую структуру:

код группы - 15 разряд;

код подгруппы - 16 разряд;

код элемента - 17 разряд.

2.1. Порядок применения видов расходов бюджета 

 муниципального образования Нововеличковское сельское 

поселение Динского района

100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций муниципальными органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами
Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений на оплату труда работников учреждений, выплату денежного содержания (денежного вознаграждения, денежного довольствия, заработной платы), осуществление иных, предусмотренных законодательством Российской Федерации, выплат работникам муниципальных органов, лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, иным работникам муниципальных органов, не являющимся муниципальными служащими, с учетом страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации, а также командировочных и иных выплат в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.
110 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений
Данная подгруппа обобщает расходы бюджета поселения, а также расходы муниципальных бюджетных и автономных учреждений на оплату труда, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, персоналу муниципальных учреждений с учетом страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации с указанных сумм оплаты труда и иных выплат, а также командировочных и иных выплат в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.
111 Фонд оплаты труда учреждений
По данному элементу отражаются расходы муниципальных учреждений, осуществляемые в пределах фонда оплаты труда муниципальными учреждениями, осуществляемой на основе трудовых договоров, по осуществлению иных выплат штатным работникам.

112  Иные выплаты персоналу учреждений, за исключением фонда оплаты труда
По данному элементу отражаются расходы муниципальных учреждений, а также расходы командировочных и иных выплат и компенсаций работникам муниципальных учреждений, обусловленных их статусом в соответствии с трудовыми договорами, законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами, не включенные в фонд оплаты труда.

113 Иные выплаты, за исключением фонда оплаты труда учреждений, 

лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий"

По данному элементу отражаются расходы муниципальных учреждений на предусмотренные законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и (или) муниципальными правовыми актами выплаты физическим лицам, привлекаемым муниципальными учреждениями для выполнения отдельных полномочий без заключения с ними трудовых договоров или договоров гражданско-правового характера, включая, расходы на выплаты:

компенсации расходов на проезд, проживание в жилых помещениях (найм жилого помещения), питание тренерам, спортсменам, учащимся при их направлении на различного рода мероприятия (физкультурно-спортивные мероприятия, соревнования, олимпиады и иные аналогичные мероприятия);

учащимся образовательных учреждений по выплате суточных, компенсации стоимости проезда к месту прохождения ими учебной, производственной, преддипломной практики, компенсации стоимости проживания в месте проведения вышеуказанной практики, компенсации расходов на питание (при невозможности приобретения этих услуг);

иные аналогичные расходы.

119 Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты 
по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений

По данному элементу отражаются расходы на уплату муниципальными учреждениями страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование, а также страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), начисленных на выплаты, осуществляемые по элементам подгруппы 110 "Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений".

Также по данному элементу отражаются расходы по выплате пособий, осуществляемых работодателем за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации штатным работникам.

120 Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов
Данная подгруппа обобщает расходы бюджета поселения на выплату денежного содержания (денежного вознаграждения, заработной платы), а также осуществление командировочных и иных выплат, в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и предусмотренных законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и (или) муниципальными правовыми актами работникам государственных (муниципальных) органов, лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, иным работникам муниципальных органов, не являющимся муниципальными служащими, с учетом страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации с указанных выплат.

121 Фонд оплаты труда муниципальных органов
По данному элементу отражаются расходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, осуществляемые в пределах фонда оплаты труда муниципальными органами, на выплату денежного содержания (денежного вознаграждения, заработной платы), а также осуществление иных выплат, в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и предусмотренных законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и (или) муниципальными правовыми актами работникам муниципальных органов, лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, иным работникам муниципальных органов, не являющимся муниципальными служащими.

122 Иные выплаты персоналу муниципальных органов, 
за исключением фонда оплаты труда
По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения по осуществлению работникам муниципальных органов, лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим, иным работникам муниципальных органов, не являющимся муниципальными служащими, обусловленных их статусом командировочных и иных выплат и компенсаций, в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и предусмотренных законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и (или) муниципальными правовыми актами, не включенных в фонд оплаты труда.

123 Иные выплаты, за исключением фонда оплаты труда муниципальных органов, лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий
По данному элементу отражаются расходы а поселения на предусмотренные законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и (или) муниципальными правовыми актами выплаты физическим лицам, привлекаемым муниципальными органами для выполнения отдельных полномочий без заключения с ними служебных контрактов или договоров гражданско-правового характера, в том числе расходы на выплаты присяжным и арбитражным заседателям, свидетелям и иным лицам, привлекаемым уполномоченными органами для участия в судебном разбирательстве, гражданам при их призыве на военные сборы, а также на выплату возмещений и компенсаций:

- депутатам представительных органов субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, для которых депутатская деятельность не является основной;

- переводчикам, экспертам, адвокатам и иным специалистам, участвующим в судопроизводстве по назначению дознавателя, следователя или суда, расходов по проезду к месту производства процессуальных действий и обратно, по оформлению проездных документов и предоставлению в поездах постельных принадлежностей, по найму жилых помещений, дополнительных расходов, связанных с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), и иных расходов, установленных законодательством Российской Федерации;

- иным физическим лицам, привлекаемым к выполнению отдельных полномочий (мероприятий) в соответствии с государственными (муниципальными) нормативными правовыми актами (за исключением расходов на оплату услуг привлекаемых специалистов, отражаемых по виду расходов 244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг").
129 Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам муниципальных органов
По данному элементу отражаются расходы на уплату муниципальными органами страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации, начисленных на выплаты, осуществляемые по элементам подгруппы 120 "Расходы на выплаты персоналу муниципальных органов".

Также по данному элементу отражаются расходы по выплате пособий, осуществляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации, работникам муниципальных органов.
200 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 
муниципальных нужд
Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов а поселения на закупку товаров, работ и услуг (включая аренду имущества) для обеспечения муниципальных нужд, а также расходы муниципальных бюджетных и автономных учреждений на аналогичные закупки, за исключением расходов на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности.

240 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения 
муниципальных нужд
Данная подгруппа обобщает расходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также расходы муниципальных бюджетных и автономных учреждений на аналогичные закупки и не отнесенные настоящим Порядком к иным подгруппам, элементам видов расходов.
241 Научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы
По данному элементу отражаются расходы а поселения на оплату научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ для обеспечения муниципальных нужд, а также расходы муниципальных бюджетных и автономных учреждений на аналогичные закупки.

242 Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий
По данному элементу подлежат отражению расходы федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации на реализацию мероприятий по созданию, с учетом опытной эксплуатации, развитию, модернизации, эксплуатации государственных информационных систем и информационно-коммуникационной инфраструктуры, а также расходы по использованию информационно-коммуникационных технологий (далее - мероприятия по информатизации) в деятельности федеральных государственных органов, в том числе находящихся в их ведении федеральных государственных казенных учреждений, и органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации.

Также по данному виду расходов отражаются расходы бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального государственного внебюджетного фонда, местного бюджета на реализацию мероприятий по информатизации в части региональных (муниципальных) информационных систем и информационно-коммуникационной инфраструктуры, в случае принятия решения финансовым органом субъекта Российской Федерации (муниципального образования) о применении вида расходов 242 "Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий".
243 Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта 
муниципального имущества
По данному элементу отражаются расходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также расходы муниципальных бюджетных и автономных учреждений по капитальному ремонту, а также реставрации муниципального имущества, за исключением расходов на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности.

244 Прочая закупка товаров, работ и услуг

для муниципальных нужд

По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, не отнесенных к элементам 241 - 243, в том числе расходы на:

закупку товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий муниципальными бюджетными и автономными учреждениями;

оплату услуг фельдъегерской и специальной связи (доставка специальной корреспонденции);

оплату услуг почтовой связи (с учетом комплекса расходов, связанных с использованием франкировальных машин);

оплату договоров на монтаж, обеспечение функционирования и поддержку работоспособности систем, не относящихся к сфере информационно-коммуникационных технологий;

приобретение специальной техники и оборудования, не относящихся к сфере информационно-коммуникационных технологий, а также запасных частей и расходных материалов для них;

оплату договоров на оказание услуг по обучению (образовательных услуг), по повышению квалификации, профессиональной подготовке, профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию сотрудников муниципальных органов, учреждений, безработных граждан;

оплату договоров на предоставление места в коллекторах для прокладки кабелей связи заказчика;

оплату договоров по первоначальной отделке служебных жилых помещений, отвечающей санитарным и техническим правилам и нормам;

оплату договоров по оказанию работ (услуг) на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения выполнения научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, не являющихся договорами на выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ;

приобретение проездных документов в целях обеспечения в соответствии с законодательством работников, должностных лиц муниципальных органов проездными документами в служебных целях на все виды общественного транспорта, включая выдачу под отчет наличных денег на пополнение транспортных карт;

приобретение в собственность акций акционерных обществ у третьих лиц;

оплату услуг переводчиков, экспертов (экспертных учреждений), адвокатов и иных специалистов, участвующих в уголовном, гражданском или административном деле по назначению дознавателя, следователя или суда;

оплату гражданско-правовых договоров с экспертами-физическими лицами и организациями на выполнение работ или оказание услуг (включая осуществление экспертизы научных проектов, отчетов об их выполнении, участия в судебном разбирательстве, землеустроительной экспертизы и других видах работ или услуг);

оплату услуг по организации участия командируемого сотрудника в конференции, ином мероприятии (уплата организационного взноса и тому подобное), а также расходы по организации конгрессов, конференций, выставок и других мероприятий в установленной сфере деятельности учреждения;

закупку нотариальных, банковских услуг, осуществляемых, в том числе через подотчетных лиц;

оплату договора на технологическое присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения, не связанное со строительством объекта капитального строительства (не предусмотренное сводным сметным расчетом стоимости объекта капитального строительства);

оплату права ограниченного пользования чужим земельным участком (сервитут);

расходы, осуществляемые муниципальными учреждениями при выполнении обязательств, связанных с договорами пользования и (или) аренды помещения, в том числе в части возмещения расходов по уплате налога на имущество юридических лиц, земельного налога по арендуемым (безвозмездно используемым) помещениям балансодержателю имущества;

расходы на приобретение сувенирной продукции;

представительские расходы;

300 Социальное обеспечение и иные выплаты населению

Данная группа предназначена для отражения, с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам, расходов бюджета поселения, а также расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению (в том числе назначенных на основании вступивших в законную силу решений судов).

310 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат в виде пенсий, пособий, компенсаций и других социальных выплат, а также мер социальной поддержки населения, являющихся публичными нормативными обязательствами местного бюджета.

313 Пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным нормативным обязательствам
По данному элементу отражаются расходы на осуществление в пользу граждан социальных выплат в виде пособий, компенсаций и других социальных выплат, а также мер социальной поддержки населения, являющихся публичными нормативными обязательствами местного бюджета.

320 Социальные выплаты гражданам, кроме публичных

нормативных социальных выплат

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета поселения.

321 Пособия и компенсации гражданам и иные социальные

выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств

По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий, компенсаций и иных социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам  бюджета поселения. 
322 Субсидии гражданам на приобретение жилья

По данному элементу отражаются расходы на предоставление гражданам субсидий на приобретение, строительство жилых помещений в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района, в том числе в рамках реализации мероприятий долгосрочных целевых программ.

323 Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения
По данному элементу отражаются расходы на приобретение товаров, работ, услуг в целях социального обеспечения граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района.

330 Публичные нормативные выплаты гражданам

несоциального характера

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на предоставление гражданам публичных нормативных выплат несоциального характера.

350 Премии и гранты

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на премирование физических лиц (за исключением индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц - производителей товаров, работ, услуг), (за исключением индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц - производителей товаров, работ, услуг) не относящихся к категории публичных нормативных выплат несоциального характера:

премий за достижения в области культуры, искусства, образования, науки и техники, в иных областях;

поощрительные выплаты спортсменам-победителям и призерам спортивных соревнований;

грантов, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых на конкурсной основе.
360 Иные выплаты населению

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на осуществление иных выплат населению, не отнесенных к подгруппам и элементам 313 - 350.
400 Капитальные вложения в объекты недвижимого имущества 

муниципальной  собственности 
Данная группа предназначена для отражения, с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам, расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также расходов государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений:

на капитальные вложения в объекты капитального строительства в муниципальной собственности, в том числе расходы по муниципальным контрактам (договорам) на строительство (реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение) объектов капитального строительства, выполнение монтажных, пусконаладочных и иных неразрывно связанных со строящимися объектами работ, иных расходов из состава затрат, предусмотренных сметными стоимостями строительства (реставрации) объектов;

на приобретение объектов недвижимого имущества муниципальной собственности;

на капитальные вложения в объекты капитального строительства муниципальной собственности, в соответствии с концессионными соглашениями;

на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, в результате которых на эквивалентную часть уставных (складочных) капиталов указанных юридических лиц возникает право государственной или муниципальной собственности, оформляемое участием Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или муниципальных образований в уставных (складочных) капиталах таких юридических лиц в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

на предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства в муниципальной собственности и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность.
410 Бюджетные инвестиции 
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на осуществление бюджетных инвестиций муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района.

412 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность 

По данному элементу отражаются расходы бюджета по муниципальным контрактам на приобретение в муниципальную собственность объектов недвижимого имущества, муниципальным контрактам на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, за исключением земельных участков, приобретение которых предусмотрено сметными стоимостями строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.

Также по данному элементу отражаются расходы на участие в долевом строительстве объектов недвижимого имущества.
414 Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности
По данному элементу отражаются расходы бюджета муниципальным контрактам на строительство (реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение) объектов капитального строительства муниципальной собственности, на монтажные, пусконаладочные и иные неразрывно связанные со строящимися объектами работы, а также на иные расходы из состава затрат, предусмотренных сметными стоимостями строительства.
500 Межбюджетные трансферты

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения на предоставление бюджетам других уровней межбюджетных трансфертов в форме дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

540 Иные межбюджетные трансферты

Данная подгруппа отражает расходы бюджета поселения, связанные с предоставлением другим бюджетам иных межбюджетных трансфертов, не отнесенных к подгруппам 510 - 530, но направленных на финансовое обеспечение расходных обязательств, которые в соответствии с бюджетным законодательством могут осуществляться за счет средств соответствующего бюджета.

600 Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,

автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения  на предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

610 Субсидии бюджетным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям.
611 Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое

обеспечение муниципального задания на оказание

муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

612 Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных  услуг (выполнение работ).

620 Субсидии автономным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий муниципальным автономным учреждениям.

621 Субсидии автономным учреждениям

на финансовое обеспечение муниципального задания

на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

622 Субсидии автономным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий автономным учреждениям на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и в целях бюджетных инвестиций.

630 Субсидии некоммерческим организациям (за исключением

муниципальных учреждений)

Данная подгруппа обобщает расходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на предоставление субсидий, включая гранты в форме субсидий, некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, государственными корпорациями (компаниями), публично-правовыми компаниями (далее - иные некоммерческие организации), в том числе в соответствии с договорами (соглашениями) на оказание иными некоммерческими организациями муниципальных услуг (выполнение работ) в пользу физических и (или) юридических лиц.

Также по данному элементу отражаются расходы муниципальных учреждений на предоставление иным некоммерческим организациям грантов.
700 Обслуживание муниципального долга 

Данная группа предназначена для отражения расходов бюджета поселения по муниципальным долговым обязательствам муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района в виде процентов по ним, дисконта, комиссий, а также прочих расходов, связанных с обслуживанием муниципального долга муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района.

730 Обслуживание муниципального долга

Данная подгруппа отражает расходы местных бюджетов на обслуживание муниципального долга.

800 Иные бюджетные ассигнования

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения, не отнесенных к группам 100 - 700.

810 Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг
По данной подгруппе отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий организациям любой формы собственности, кроме муниципальных учреждений, а также индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на:

предоставление субсидий организациям, кроме некоммерческих организаций, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на возмещение недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией товаров (за исключением подакцизных товаров), выполнением работ, оказанием услуг, на предоставление грантов в форме субсидий, на иные цели в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации;

формирование уставного фонда муниципального унитарного предприятия за счет предоставляемых из бюджета денежных средств.

Также по данному элементу отражаются расходы муниципальных учреждений, на предоставление грантов организациям (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям.
830 Исполнение судебных актов

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются отдельные расходы бюджета поселения на исполнение судебных актов, а также расходы муниципальных бюджетных и автономных учреждений на исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства соответствующих бюджетов (учреждений).
831 Исполнение судебных актов Российской Федерации и мировых соглашений по возмещению причиненного вреда
По данному элементу подлежат отражению расходы на исполнение судебных актов Краснодарского края и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления (муниципальных органов) либо должностных лиц этих органов, а также деятельности муниципальных казенных учреждений.

840 Исполнение муниципальных гарантий без права

регрессного требования гаранта к принципалу или уступки

гаранту прав требования бенефициара к принципалу

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения, связанные с исполнением муниципальных гарантий муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района без права регрессного требования гаранта к принципалу или уступки гаранту прав требования бенефициара к принципалу.

843 Исполнение муниципальных гарантий

По данному элементу отражаются расходы местных бюджетов на исполнение муниципальных гарантий.

850 Уплата налогов, сборов и иных платежей

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин, сборов и обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации,  Краснодарского края и муниципального образования Нововеличковское сельское поселение Динского района, а также иных платежей и взносов.

851 Уплата налога на имущество организаций

и земельного налога

По данному элементу отражаются расходы по уплате налога на имущество организаций и земельного налога (в том числе в период строительства объектов капитального строительства).

852 Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей

По данному элементу отражаются расходы по уплате в установленных законодательством Российской Федерации случаях:

- транспортного налога;

- государственной пошлины (в том числе, уплата государственной пошлины учреждением-ответчиком на основании вступившего в силу решению суда), сборов;

- иных налогов (включаемых в состав расходов) в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (за исключением расходов на уплату налога на имущество организаций и земельного налога, отражаемых по элементу 851)
853 Уплата иных платежей

По данному элементу отражаются расходы по уплате иных платежей, не отнесенных к другим подгруппам и элементам группы видов расходов 800 "Иные бюджетные ассигнования", в том числе:

- штрафов (в том числе административных), пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов);

- административных платежей и сборов, включая: исполнительский сбор (статья 112 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, N 41, ст. 4849; 2011, N 30, ст. 4573; N 50, ст. 7352; 2013, N 14, ст. 1657; N 52, ст. 7006; 2014, N 19, ст. 2331; 2018, N 11, ст. 1583), судебные штрафы (статья 119 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 30, ст. 3012; 2009, N 29, ст. 3642), а также штрафы и сборы, наложенные актами других органов и должностных лиц по делам об административных правонарушениях, патентные пошлины, консульские сборы;

- денежной компенсации, предусмотренной статьей 236 Трудового кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 1, ст. 3; 2016, N 27, ст. 4205), выплачиваемой учреждениями-работодателями, в том числе на основании вступивших в силу решений суда;

- платы за негативное воздействие на окружающую среду;

платежей:

- в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации);

- в форме взносов в некоммерческие организации, а также взносов в уставный капитал хозяйственных обществ или складочный капитал хозяйственных партнерств бюджетными учреждениями, выступающими в качестве их учредителя (участника);

- в целях внесения получателями бюджетных средств денежных средств в качестве обеспечения заявок при проведении конкурсов и аукционов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных (муниципальных) нужд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 14, ст. 1652; 2018, N 18, ст. 2578);

- связанных с обслуживанием муниципальными бюджетными, автономными учреждениями их долговых обязательств;

обязательных платежей и сборов, уплачиваемых за пределами территории Российской Федерации, в иностранной валюте (налоги и сборы, уплачиваемые в бюджетную систему страны пребывания (иностранного государства);

другие аналогичные расходы.
870 Резервные средства

По данной подгруппе отражаются ассигнования бюджета поселения, подлежащие перераспределению в ходе исполнения бюджета на соответствующие группы, подгруппы и элементы:

предусмотренные для создания резервного фонда;

зарезервированные в целях финансового обеспечения целевых расходов бюджета поселения.

880 Специальные расходы

По данной подгруппе отражаются расходы бюджета поселения, предусмотренные на реализацию отдельных мероприятий, распределение которых по соответствующим группам, подгруппам и элементам не представляется возможным в силу специфики соответствующих расходных обязательств бюджета».
Начальник отдела финансов 

и муниципальных закупок
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