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ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению Совета Нововеличковского сельского поселения Динского района 

от 19.11.2020 г. № 93-25/4
Пояснительная записка

к решению Совета Нововеличковского сельского поселения 

Динского района «Об утверждении отчета о выполнении прогноза индикативного плана социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения 

Динского района за 2019 год»
Прошедший 2019 год, не смотря на сложную экономическую ситуацию в целом по стране, отмечен выполнением многих показателей индикативного плана социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения Динского района.

Численность постоянного населения на конец года составила 13035 человек или по сравнению с планом уменьшилась на 1 %. 

Уровень регистрируемой безработицы в 2019 году составил 0,4%, также как и в 2018 году.
Численность занятых в личных подсобных хозяйствах, по сравнению с планом составляет 100%. Фонд оплаты труда увеличился на 0,5 % от плановых показателей. 

Прибыль прибыльных предприятий увеличилась по сравнению с плановой на 3,1%, что составило 190,1 млн. руб. 

Фактический объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2019 году увеличился по сравнению с планом на 26,6%. План производства зерновых и зернобобовых культур выполнен на 103,5%, овощей – на 100%, сои – на 155,2%,  произошло повышение производства подсолнечника – на 31,1%  в результате приведения посевов подсолнечника к научно - обоснованным нормам посевных площадей в сельхозорганизациях и К(Ф).

Производство скота и птицы (в живом весе) увеличилось на 0,01 тыс. тонн или 3,4%.  
Производство молока в 2019 году по сравнению с планом исполнено на 104,6%.

Оборот розничной торговли уменьшился по сравнению с планом на 0,055 тыс. руб. или на 2,9%, а оборот общественного питания, остался на прежнем уровне и составил 32 млн.рублей.

В разделе «Социально - культурная сфера» произошли следующие изменения: обеспеченность населения учреждениями культурно - досугового типа и обеспеченность спортивными сооружениями по сравнению с планом увеличилась в среднем на 1%. 

Количество субъектов малого предпринимательства уменьшилось почти на 5%.
Протяженность водопроводных сетей, протяженность автомобильных дорог местного значения осталась на прежнем уровне.

Данный анализ достигнутых результатов показателей индикативного плана социально-экономического развития Нововеличковского сельского поселения Динского района за 2019 год сформирован на основании предоставленных статистических данных управлением экономического развития и инвестиций администрации муниципального образования Динской район.
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